SpeCiaI stainless steel hollow shaft Type Size Mountin Ratio Hub Output shaft Motor size Terrgisr;gégox Mounting position
Mozzo in acciaio inox SpeCiale (@) gD ode Suggested/suggerito T)i/ppo Grandezza Momaggigo Rapporto Mozzo corona albgro lento Grandezza motore P%sizio_ne Posizionegmpontaggio -
) . morsettiera
030 | 14 1163 5 MI014 Food, marine, corrosive l g ta ng e -
045 | 18 |20.8| 6 | MI018 and highly hygtenlc 045 10 -Q B
050 | 25 |283| 8 | MI0O25 environments.
25 (283 8 MI025 L
063 |oelaialg TTEE Industria alimentare, 030 . S
o5 1283 8 MI025 marina, ambienti corrosivi 8o 3 g
. S 22 o3 \EQ)
63A | 2o l31al & | wioss ad elevata igienicita. 045 T+
085 | 35 [38.3| 10 | MIO35 050 28 %“
110 | 42 | 453 | 12 MI042 0 6 3 o3 C 9 B5 A
STANDARD -A=56 (9120)
Special stainless steel hollow shaft NEMA Special hollow shaft 63A -B=63 (s140)
Mozzo in acciaio inox speciale NEMA Mozzo speciale 085 030=>@14 7
045> 18 -C=71 (9160) %§§
110 050=>@25 -D=80 (2200)
0a5 | 1905 [ 213 [ 476 [ o oas | 20 [2L8°[ 6 | ACR20 P 063=>@25 -E=90 (2200) B
0.750" |0.841" |0.1875" 19 1218| 6 S series 63A=>@28 -F=100+112 STANDARD
050 | 24 |27.3| 8 | Sseries () 2250
050 | o0, ffli-- 06;?)" MIU25 30 |333] 8 | ACR30 085> 035 () o
1.000 él : 6 = 063 o8 31-3 8 S series 110 => ﬂ42 == = -G=132 (2300)
28.575| 31. . . ]
063 |1 125" 1.245" | 0.250" | MIU28 san | 30 [333] 8 | ACR30 T B14
38.1 | 424 | 952 25 |28.3| 8 | Sseries -O=56 (280)
085 1) 500" |1.670" | 0.375" | M!V38 085 | 38 |41.3| 10 | ACR38 R I D ©
110 | 45 |48.8| 14 | ACR45 Stainless steel hub -P=63 (g90)
MOZZO_ In acclaio
* Reduced key inox -Q:7l (2105)
* Linguetta ridotta
Special series 'R=80 (120)
Many special options are available on request Serie speciale e
e =90 (2140)
Altre opzioni speciali disponibili arichiesta S
. . B -U=100+112 D
Minimum quantity 045=>@19 (9160)
- " 10 pieces. 050=>g24 -V/=132 (2200)
ﬂf % Quantita minima X ——
10 pezzi. Senza flangia
S’E/zilinless steel hub
OZZOir!IIgXaCCIaIO _M
Hydraulic motor flanges
Flange per motore idraulico Suggested/Suggerito
-0
OMLS8 OMR50 Agriculture, mobile,
input shaft 16 input shaft 25 marine.
code: MY016 code: MY025
. . Agricoltura,
Ol L L O L machine operatrici, U
marino INCH
050 | 76.5 ; 063 | 129
045=>g0.750"
063 | 93.5 63A | 129 050=>21.000"
063=>31.125"
63A | 93.5 085 | 148 085=>51.500"
085 | 110 110 [167.5
110 [129.5
OMLS8 OMR50
5 8
9 > o .
oo 9 A DY 0 :’/ : > SeIe(t:;[];ygerangbss_(tagtf;cgsgtze on |
i ! ( ) N ; £ urw | : ; d
T N o ] / q complete data. Via della tecnica, 19 - 36050 Sovizzo (VI) Tel.: +39 0444 551911 - Fax: +39 0444 536139
O o058 19553 Selezionare tipo e grandezza e-mail: hydromec@hydromec.com - PEC: posta@pec.hydromec.com
| |1916% | 2257 specifica nel nostro sito web per la
236 < | | 282.5 F7x8.5mm DP - VEMBS - HMO 18- ML documentazione completa.
245 F7x3.5mm 2106.4 1 1 H H
Also available with special options




l:lAvaiIabIe motor flanges @B) Supplied with Reduction Bushing B)Available on Request without reduction bushing .. c) Motor flange holes position

Flange motore disponibili Fornito con Bussola di Riduzione Disponibile a Richiesta senza Bussola di Riduzione Posizione fori flangia motore input speed (n,)=1400 min*

N, || Pu | My Pip | My, 100112 132 | 56 = 63 | 71 | 80 | 90 100/112 132 | Geny| moae Single output shaft
miny) | kW) | (Nm] f.s kW] | (N 56 B5 63 B5/71 B5 80 B5 90 B5 B5 | B5 | B14 | Bi4 | B14 | B14 | B14 | B14 | B14 engTch ] Albero lento a una sporgenza +'S series
280 | 5 |018| 5 [ 33 [|060| 17 | B B-C 82 | 1.26 030 |2GBS| ©63BS | S6B14 | 63814
200 | 7 [018| 7 | 24 |044| 17 || B B-C 80 | 1.44 615] 625 615 625 o Bl dl | 4 5 acle
140 | 10 018 | 10 | 1.8 |032| 17 || B B-C 78 | 1.44 o4 |03BS| 71BS | 56B14 | 63814 | 71B14
93 | 15 (018 | 13 | 14 |025| 19 || B B-C 73 | 1.44 72 70 715 74 715 030 | 5 | 25 | 914 |355| 59 (945 | M5X14 | 16 K0305028
70 20 (0418 | 17 | 1.1 |0.20 | 19 B B-C 70 | 1.09 050 63B5 | 71B5 80B5 56B14 | 63B14 | 71B14 80B14 045 6 32 | @18 | 43 | 70 | 113 M6X18 | 20.5 K0455028
47 | 30 (012 ] 15 | 14 1017 | 21 B B-C 62 | 1.44 765 | 745 76.5 76 78.5 76 76.5 6 | 40 | 219 |585| 70 |128.5| M8X20 |21.5 KS0455030*
35 | 40 012 19 | 11 |013] 20 || B B-C 57 | 1.09 063 |6385| 7185 | 80-00B5 | 71814 | 80B14 | 90B14 o050 | 8 | 52 | #25[595/865[146 | M8x20 | 28 K0505028
12735 2(1) 8-82 ig 1(1) 8-32 ig S S'g 23 8-;2 95| 975 995 | 975 | 985 | 995 v . 8 | 50 | 024 |68.5|865|155 | M8X20 | 27 | KS0505030*
. . . . - . . Type|d (h6)
14 | 100 |0.06¢| 16 | 05 | 003 | 8 5 B 40 | 045 o3 |6385| 7185 [ 80-90B5 | 71814 | 80B14 | 90B14 063 | 8 | 60 | #25|63.2(126.8/ 190 | M8X20 | 28 K0635028
200 | 7 10371 14 | 22 [080 | 30 B BC BC 80 | 22 995 | 975 99.5 975 | 985 99.5 B | oo |102] 3 | 20 | 58 63A | 8 | 60 | 828|635 [127.5/ 191 | M8x20 | 31 K0705028
140 | 10 |037| 20 | 15 | 057 | 30 B B-C | B-C 79 | 2.2 085 71B5 | 80-90B5 (100/112B5| 80B14 | 90B14 [100/112B1 030 S R ) ) ) i} 085 | 10 | 60 | @35 |73.5| 141 [214.5| M10X23 | 38 K0855028
100 14 0.37 27 1.1 | 0.41 30 B B-C  B-C 77 2.4 116 118 124 116 116 116 B 11 | 125 4 30 68 110 12 75 @42 | 96.5 |163.5| 260 M12X32 45 K1105028
67 21 0.37 36 1.2 (043 41 B B-C B-C 67 1.6 110 71B5 | 80-90B5 |100/112B5| 132B5 80B14 90B14 00/112B14 132B14 045 s _ R R B _
50 28 (025 31 | 1.3 |0.33| 41 B B-C  B-C 65 | 2.5 1355| 1375 1435 187 1355 135.5 1355 187 B | g16 | 18 5 30 | 745
38 | 37 |025| 40 | 1.0 [026 | 41 B B-C | B-C 63 | 1.8 050 ‘
30 | 46 |025| 46 | 09 |022| 41 B B-C B-C 59 | 1.5 | b ol di | e 0 S |@14] 16 | 5 | 30 | 745 Douple output shaft n o o1
23 | 60 |018| 41 | 1.0 |0.18 | 41 B B-C | B-C 56 | 1.2 os3| B [918]205( 6 | 45 93 Albero lento a doppia sporgenza T —  °
20 | 70 |012| 31 | 1.0 | 012 30 B B-C B-C 54 | 1.0 030 | 55 | @50 | 30 | 2 | 40 | 52 | 30 | 39 | 65 | 5 |16.3 | 14 S |o19|215| 6 | 40 | 93 ¢ ] (=K >|E -
13.7 | 102 |0.09 | 31 | 1.0 |0.09| 29 B B-C | B-C 49 |0.72 045 | 65 | @50 | 35 | 2 |55 | 72 | 45 | 49 | 65 | 6 |20.8 | 18 11 B |o18 [205| 6 | 45 | 93 3 !
t2
200 7 |075] 29 | 19 | 15 | 57 B | B B-C| B 82 | 25 050 | 81 | @68 | 38 | 3 | 65 | 81 | 50 |545| 94 | 8 |283| 25 1 Al s | g9 |215| 6 | 40 | 93 %J‘ i L%»
140 | 10 |0.75| 41 | 15 | 1.1 | 62 B B BC B 80 | 2.4 063 | 120 | @75 | 45 | 5 | 79 [100| 63 | 70 | 90 | 8 |283 | 25 b 6) . ogs| B |#25| 28 | 8 [ 50 [112 o "
17080 ig g'gg 21 ig 8'23 22 g g g'cc: g ;g g-g 63A | 120 | o75| 45 | 5 | 79 |100| 63 | 70 | 90 | 8 |31.3| 28 ) ‘L S |@g24| 27 | 8 | 50 | 112 + S series ™
54 | 26 | 05| 67 | 10 losa| 66 I so | B 6o | 27 085 | 135 | #110| 64 | 3.5 | 100 | 138 | 85 |94.5|130 | 10 |38.3 | 35 H 10| B |925] 28| 8 | 50 [1315 -
27 | 30 |os5| 79 | 0.9 | 050! 72 B B BC B 70 | 25 110 | 155 |2130| 74 | 3.5 |117.5| 163 | 110 | 116 | 165 | 12 [45.3 | 42 S |@24 | 27 | 8 | 50 |131.5 ey | D os | € 0 ode
SOl I A B Bl B I o oo |2 2 2 N 030 | 5 | 25 | 914 [355| 55 | 126 | M5X14 | 16 |  K0305029
28 | 50 [025| 53 | 1.2 [031| 66 B B-C | B-C 62 | 1.5 — 45 | 6 | 32 |918] 43 | 65 | 151 '\'\2628 20.5 K0455°29*
T B ML BT Bt (G o B - Bic | B R N = 6 | 40 | @19 |585| 65 |182 8X20 [21.5| KS0455031
21 68 | 025! 66 0.9 | 022 | 58 B B-C | B-C 57 1.2 %T—'— - (36-3@ 050 8 52 | 825 |59.5| 81 | 200 M8X20 28 K0505029
175| 80 (018 | 53 | 1.1 |0.19| 57 B B-C | B-C 54 | 1.0 1@y 8 | 50 | 824|685 81 |218 | M8x20 | 27 KS0505031*
14 | 100 |0.12| 41 | 1.3 [0.15 | 51 B B-C | B-C 50 | 0.8 e |E 063 | 8 | 60 | 825 |63.2] 120 [246.4] M8X20 | 28 K0635029
200 | 7 |18 | 71 | 18 | 32 | 125 B B B-C | B-C 83 | 31 N =} 63A | 8 | 60 | @28 635|120 | 247 | M8X20 | 31 K0705029
140 | 10 | 1.8 | 99 | 14 | 24 | 134 B B B-C | B-C 8l | 31 G L— (') 085 | 10 | 60 | 835 |735| 135|282 | M10X23 | 38 K 0855029
93 | 15 | 15 1121 | 1.1 | 1.7 | 138 B | B B-C | B-C 79 | 31 > 110 | 12 | 75 | @42 | 96.5 | 155 | 348 | M12X32 | 45 K1105029
74 | 19 | 1.1 111 | 1.2 | 1.4 | 138 B B B-C  B-C 78 | 2.6 * S series P
58 | 24 | 11 (135 | 1.0 | 1.2 | 142 B B B-C  B-C 75 | 2.0
47 30 | 1.1 | 167 | 0.9 | 0.96 | 146 B B B-C B-C 74 | 3.2 Kit code Single input shaft - Vite con sporgenza
39 | 36 [0.75| 125 | 1.2 |0.88 | 147 B B B-C | B-C 68 | 2.7 Q E
31 45 | 055 | 111 | 1.2 | 0.67 | 135 B B B-C (0] 66 2.1 FC | 50:% 6 6 (505 23 | 68 30 7 | ®K030.9.010 o
. s ' - ® | D Q R
12715 2(7) 8-2? ﬁé 2-3 g-gg ﬁg g g Sg g g‘; ig 030 | FL |60%8% | 6 | 6 |555| 28 | 87 | 110 | 8.5 |@K045.9.010 )
o o o o a : . 1018 a :
Pl EE AR e ek B e ¢ % i) | (Erjemssissls e fos | srsoons = afeTolel x
+0.05 . . .
200 7 [ 18] 71 [ 23] 41 [162 B B B-C  B-C 83 | 31 a0 | o | o looe!| ms | a7 | 110 | go |@ romeco o501 016 | 30 | 775 M6
140 | 10 | 1.8 | 99 | 1.7 | 3.1 | 173 B B B-C  B-C 81 | 3.1 o : : K045.0.200 2 g
93 | 15 | 15 | 121 | 15 | 22 | 178 B B B-C  B-C 79 | 31 045 | F1* | 95+015 | 4 | 11 |735| 41 | 115 | 140 | 9 |@KS045.9.013 063 | #18 | 48 | 925| M6 &
74 | 19 | 15 (152 | 1.2 | 1.8 | 178 B B B-C  B-C 78 | 26 F2* |60%% | 9 | 9 [605| 19 | 87 | 110 | 8.5 | @ KS045.9.010 63A | 218 | 48 | 925| M6
58 | 24 | 15 | 184 | 1.0 | 15 | 185 B B B-C B-C 75 | 2.0 F3* | 8061 | 3 8 |51.5| 19 [100 | 120 | 9 |@KS045.9.014 085 | 25 | 50 | 121 | M8
47 | 30 | 15 | 227 1 08 | 13 | 189 B | B B-C | B-C 74 | 3.2 FC |70 | 9 | 12 | 85 |[44.5| 90 | 123 |10.5 |@K050.9.010 110 | 825 | 60 [135.5) M8
ol m e a0 i) e | e 1k e 705 | o | 12 as| 7o | o0 | 128|105 s
- : : - - % 838 . . .
21 | 67 | 055|151 | 1.1 |0.58 | 159 B B B-C C 60 | 1.5 050 Fl* 11902015 G LU Ged ) 29 BeD IR0l CRSIRa) sl Reaction arm - Braccio di reazione m 063 - 63A- 110 030 - 045 - 050 - 085
175| 80 | 037 | 115 | 1.3 | 049 | 153 B B B-C | C 57 | 13 F2v 170l | 9 | 12 |76.5] 36 | 90 | 123 | 10.5 | @KS050.9.014 P63 - P6A - P10 P45 - P50 - P85
149 94 037|123 | 1.1 | 039 | 130 B B B-C| C 52 il F3* | 95 +01s 4 10 |66.5| 26 | 115 | 140 | 10 |® KS050.9.013 633 - 6A3 - 634 - 6A4 - 115 453 - 503 - 854
200 | 7 | 40 [168 | 15 | 6.1 | 257 B B B B 88 | 4.23 FC [115%%| 7 | 13 | 86 | 26 | 150 | 175 | 11 |@®K063.9.010 G
140 | 10 | 4.0 | 218 | 1.3 | 5.2 | 284 B B B B 80 | 4.2 FL [115%%8 | 7 | 13 | 116 | 56 [ 150 | 175 | 11 |§ koezecw —
100 | 14 | 3.0 | 223 | 14 | 41 | 305 B B B B 78 | 45 063 | F1* |130%18| 7 | 13 | 102 | 42 | 165 | 200 | 13 |®KS070.9.013
ZZ gg ;g ;g; ﬁ ;; ggj S g g g ;g 2‘11 F2* (11583 | 7 | 13 | 116 | 56 | 150 | 175 | 11 |@KS063.9.013
| : : : F3* [110"°| 5 | 11 | 82 | 22 | 130 | 160 | 10 |®KS063.9.011
50 | 28 | 22 | 315 | 11 | 2.4 | 347 B | B B B 75 | 4.7 :
37 | 38 | 15 | 276 | 1.2 | 1.8 | 336 o - - 71 | 35 FC [130%3| 7 | 13 | 85 | 25 | 165 | 200 | 13 |@®K070.9.010
. : : . +0.20
30 | 46 | 1.5 [320 | 1.0 | 1.5 | 326 B B B 68 | 3.1 FL |130% | 7 | 13 | 111 | 51 | 165 | 200 | 13 | § aiooavo og0 | B | 00| S5 BHIS Y BT S0 ) 78 ) 194 1071 26,5
27 | 52 | 11 1258 | 1.1 | 1.2 | 289 B | B B 66 | 2.7 63A | F1* |130%8 | 7 | 13 | 111 | 51 | 165 | 200 | 13 |@KS070.9.014 S |30 |5 | 66| 3 |8 |52 | 90| 91 |104 |65
21 | 67 | 1.1 | 327 | 0.9 [0.97 | 289 B B B 65 | 2.1 F2* |115%6% | 7 | 13 | 116 | 56 | 150 | 175 | 11 |@KS063.9.013||| o45 | B | 45 | 72 | 81 | 3 100 | 52 | 98 | 121 | 144 1¢10.5
189 | 74 [0.75| 220 | 1.2 | 0.91 | 268 B B B 58 | 1.9 F3* [110%8°°| 5 |135|84.5|245| 130 | 160 | 11 |@®KS070.9.011 S | 45 | 71 |8 | 8 |100| 70 | 90 | 120 | 143 | @8
14.6 96 0.55 | 191 1.3 0.70 | 242 B B B 53 1.5 EC 152:8-06 5 16 108 | 405 | 176 | 205 13 @ K085.9.010 050 B 50 82 98.5| 3.5 123 63 113 |138.5| 163 |210.5
igg 170 ;g ?14112 ig 19165 ggg g g S g gg gi FL |1523%| 5 | 16 |1485| 81 | 176 | 205 | 13 |Q ‘esow S | 50 | 85 | 96 | 10 | 114 | 85 | 110 [139.5 166 | 610 Kit code
88 | 16 | 55 | 492 | 11 | 60 | 536 = S 82 | 53 085 | F1* (130w | 5 | 13 |117.5| 50 | 165 | 200 115 |@KS085.9.012 || ggz | B | 63 | 100 | 111 | 4 | 144 | 95 | 133 | 170 | 200 |#10.5
70 | 20 | 2.0 | 447 | 1.2 | 29 | 526 B B B B 82 | a5 F2* |152%%| 5 | 15 |147.5| 80 | 180 | 205 |12.5 | @ KS085.9.013 S |6 | - | - | - | -]-]-1]-1]"-]- K0459027
61 | 23 | 30 | 377 | 1.4 | 41 | 515 B B B B 80 | 3.9 F4* [130w | 5 | 13 [106.5 39 | 165 | 200 | 13 |@KS085.9.015(|| g3 | B | €3 | 115 | 115 | 12 142 | 120 | 156 | 185 | 215 | o1l 2 K0509027
47 | 30 | 3.0 | 467 | 1.4 | 4.2 | 651 B | B B B 76 | 5.6 FC [170%88%| 11 [16.5[131.5| 54 [ 230 | 270 | 13 [@K110.9.010 S | 63| - i - | - - - - -
37 | 38 | 30 | 583 | 1.1 | 3.3 | 641 B B B B 75 | 47 FL |170%%8) 11 |16.5[179.5 102 | 230 | 270 | 13 |@K1109.011 || g5 | B | 85 | 142|145 | 5 | 182|140 | 180 |2365| 280 |910.5 6 K0639027
31 | 45 | 2.2 1493 | 12 | 2.7 | 599 B | B B | B 73 |40 110 | F1* [180%°°| 5 | 18 | 150 |72.5| 215 | 250 | 15 |@KS110.9.014 S |8 | - - | - S i S 6 K0709027
26 | 53 | 22 | 557 | 11 | 25 | 620 SO B | B 70 | 35 F2¢ |170%%%| 9.5 | 15 | 178 [100.5| 230 | 270 | 13 |@KS110.9.012 B | 110 | 170 | 180 | 22 | 224 | 200 | 240 | 286 | 333 | 513 085 1200 | 80 | 320 111 | 130 ) 11 ] 25 | 21 ) 6 K0859027
22 | 64 | 15 | 452 | 1.2 | 1.8 | 536 B | B B 69 | 2.9 110 0902
167 84 | 11 1410 | 12 | 13 | 294 5 @ - 65 | 22 F3* [180%*°| 5 | 18 | 130 |52.5 | 215 | 250 | 15 |@KS110.9.013 S [110]172 | 160 | 18 ] 190 | 200 | 240 | 288 | 335 | #14 110 1250 [ 100 | 391 1305/ 165|138 | 25 | 21 | © K 1109027
141| 99 | 11 | 446 | 1.1 | 1.2 | 483 B | B B 60 | 1.9




